



2021年11月11日

各位

会社名 株式会社 栄電子
代表者名 代表取締役会長 染谷 英雄
(JASDAQ・コード 7567)
問合せ先 取締役社長 津田 百子
(TEL. 03-6385-7240)

(訂正・数値データ訂正)2022年3月期第2四半期決算短信[日本基準](連結)の
一部修正に関するお知らせ

本日公表いたしました「2022年3月期第2四半期決算短信[日本基準](連結)」において、一部修正すべき事項がありましたので、下記のとおり お知らせします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

サマリー情報の(1)連結経営成績の2022年3月期第2四半期の売上高及び(2)連結財政状態の2022年3月期第2四半期の総資産の記載に誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

・サマリー情報

(訂正前)

1. 2022年3月期第2四半期の連結業績(2021年4月1日~2021年9月30日)

(1) 連結経営成績(累計) (%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第2四半期	<u>3,974</u>	32.0	162	259.6	171	217.3	134	205.1
2021年3月期第2四半期	2,873	3.3	45	26.4	54	57.3	44	73.2

(注) 包括利益 2022年3月期第2四半期 143百万円(150.6%) 2021年3月期第2四半期 57百万円(74.8%)

(訂正後)

(1) 連結経営成績(累計) (%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第2四半期	<u>3,794</u>	32.0	162	259.6	171	217.3	134	205.1
2021年3月期第2四半期	2,873	3.3	45	26.4	54	57.3	44	73.2

(注) 包括利益 2022年3月期第2四半期 143百万円(150.6%) 2021年3月期第2四半期 57百万円(74.8%)

(訂正前)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2022年3月期第2四半期	5,384	3,110	53.3
2021年3月期	5,275	3,002	56.9

(参考) 自己資本 2022年3月期第2四半期 3,110百万円 2021年3月期 3,002百万円

(訂正後)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2022年3月期第2四半期	5,834	3,110	53.3
2021年3月期	5,275	3,002	56.9

(参考) 自己資本 2022年3月期第2四半期 3,110百万円 2021年3月期 3,002百万円

以上